Звернення
Національного лісотехнічного університету України та

Лісівничої академії наук України до Кабінету Міністрів

України щодо "Стратегії сталого розвитку та інституційного реформування лісового господарства України на період до 2022 року"
Підтримуємо зусилля Кабінету Міністрів України щодо реформування лісового господарства, ефективності його розвитку та забезпечення сталого лісоуправління, збереження і раціонального використання лісових ресурсів.

Водночас переконані, що здійснення структурних змін у лісовій галузі має опиратися на результати наукових досліджень та великий вітчизняний досвід ведення лісового господарства.
Одобрюючи загальну концепцію схваленої Кабінетом Міністрів України "Стратегії сталого розвитку та інституційного реформування лісового господарства України на період до 2022 року", вважаємо за необхідне наголосити, що створення передбаченого в ній нового суб'єкта господарювання в лісовій галузі, управління корпоративними правами якого здійснюватиме КМ України, є недоцільним і недопустимим. 
Запровадження такого рішення в практику лісогосподарювання, підготовленого без врахування думки провідних лісівників-практиків і представників лісогосподарської науки і освіти та специфіки лісорослинних умов і ведення лісового господарства в Україні, за відсутності професійно і законодавчо визначеної національної лісової політики в державі, є фахово необгрунтованим і може мати непередбачувані, руйнівні наслідки для лісової і суміжних з нею галузей. 
Намагання створити єдине лісогосподарське підприємство в Україні є суспільно неприйнятним, антидержавним і таким що суперечить політиці децентралізації влади та інтересам місцевих громад, щодо розвитку інфраструктури територій,  наповнення місцевих бюджетів, зайнятості населення, прийняття ефективних рішень з врахуванням регіональних особливостей вирощування, збереження і раціонального використання лісів та інших соціально важливих функцій.

Просимо врахувати вище викладену позицію вчених і внести відповідні зміни у "Стратегію сталого розвитку та інституційного реформування лісового господарства України на період до 2022 року".
За дорученням провідних науковців Національного лісотехнічного університету України та Лісівничої академії наук України
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